



买福彩 甬有爱



850万元!

浙江福彩刮刮乐赠票活动来啦

“庆国庆乐团圆”，福彩好运陪你过双节。在国庆和中秋佳节来临之际，为回馈广大购彩者对福彩刮刮乐的喜爱和支持，为节日增添欢乐气氛，浙江福彩将开展刮刮乐赠票活动，预计送出850万元福彩刮刮乐彩票。

此次活动，将于9月22日0时开始至10月21日24时结束，活动期间，凡购彩者购买20元面值“浙里有福”刮刮乐并在单张彩票中中得30元，兑奖时除获得30元现金奖金，还可额外获得20元刮刮乐赠票；购买20元面值“乙巳蛇”或任意一款“和合添彩”刮刮乐，并在单张彩票中中得

100元，兑奖时除获得100元现金奖金，均还可额外获得50元刮刮乐赠票。活动期间850万元赠票送完当日，活动结束。

本次活动时间以浙江福彩即开票销售系统实际兑奖时间为准，即中得相应奖项的购彩者须在活动时间内兑奖，才能获得赠票，如果不是在规定时间内兑奖，则视为自动放弃赠送彩票。

福彩刮刮乐，好运与快乐相伴，公益与幸运同在。快乐刮彩的同时也要注意理性购彩，量力而行哦！祝广大购彩者享受健康快乐购彩体验，与惊喜不期而遇。



两款20元面值「浙里有福」



六款20元面值「乙巳蛇」



六款「和合添彩」

宁波福彩开展渠道融合多元化发展业务培训

为进一步探索新时期经济背景下，福彩行业渠道发展的新路径，宁波福彩结合当前夜间经济新机遇，开展一次系统的业务培训。全市部分投注站业主、福彩机构从业人员参加了此次活动。

培训中，专门邀请全国知名培训师傅崇碧给大家分享了主题《夜间经济背景下 成都市福利彩票渠道创新路径与发展策略》。他从三方面进行讲解：一是回顾了中国福利彩票发展历史，剖析了现状新挑战；二是解读中国夜间经济的崛起对福利彩票提供新机遇；三是分享成都福彩在结合城市基因底蕴、地方政策驱动、多元化消费场景在拓宽渠道、培育彩友、销售业绩方面取的新成效。针对宁波经济发展态势、人口现状、



慈善公益提出专业思考，为全市福彩从业人员提供发展新路径。

培训会上，市福彩中心网点即开票负责人就本年度市场销售情况、销售目标、促销计划进行了详细讲解。此次培训理论结合实际针对性较强，为下阶段提升服务质量，合规健康发展，实现全年销售目标提供了有力支撑。



5分钟，300次按压 福彩站主跪地救人抢回一命

一阵沉闷的倒地声打破午后宁静，他扔下票据冲上前去，双膝跪地，用一双曾经自学急救术的手，硬是把人从生死线上拽了回来。

一天下午，宁波33020503号福彩销售站里，店主姚克静正专注地操作打票，购彩者余先生缓步走进店内。谁也没想到，几分钟后，这里将上演一场生死救援。

一阵沉重的倒地声突然响起——余先生突然失去意识，重重摔倒在地。姚克静扔下手中的票据，一个箭步冲上前。他发现余先生面色惨白，双腿抽搐，呼吸微弱，情况万分危急。

“快打120！”姚克静一边让妻子王英呼叫救护车，一边迅速将余先生放平，开始实施心肺复苏。一下、两下、三下……他的双臂规律地按压着，心里默数着次数。

经过5分钟、300次的持续按压，余先生渐渐恢复意识，甚至摆手示意“没事了”。120调度员得知情况后暂时挂断了电话。

但细心的姚克静发现余先生异

常虚弱，大汗淋漓。他继续询问得知一个关键信息：余先生不久前刚做了心脏搭桥手术。

“快！再叫救护车，说明有心脏病史！”姚克静果断要求妻子再次呼叫救援。在等待救护车期间，他始终跪地守护，密切观察余先生的生命体征，直到救护车赶到。

姚克静后来表示，曾看到学校在教急救课程，就特意上网自学了心肺复苏技能，“没想到真派上了用场”。这家在宁波经营了20多年的福彩站点，是社区里有名的“爱心驿站”。店里常年备有免费的矿泉水、饮料和急救药品，夫妇俩还经常参与志愿服务。

医护人员事后表示，心脏骤停的黄金救援时间只有4分钟-6分钟，姚克静及时的施救为患者争取了宝贵生机。目前，余先生经医院救治已转危为安。当天，宁波福利为姚克静颁发了表彰奖牌。

一双手，能托起希望，也能守护生命——这是福彩人的温度，更是城市中动人的风景。